

Школьная жизнь

Январь. №5. 2022год

Месячник «Безопасность детей»

В нашем выпуске:

2 страница	Путешествие по городам России (Москва)
	«Рождественская сказка»
	Благотворительная акция «ДОБРО03»
3 страница	День рождения
	День полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады
	Познавательно - развлекательное мероприятие "Старый, Новый год"
4 страница	Межрегиональный конкурс "Мам, я в библиотеке!"
	ПРЕДМЕТНАЯ НЕДЕЛЯ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ
5 страница	«БОГАТЫРИ ЗЕМЛИ РУССКОЙ»
6 страница	Занятие по музыке в 5 классе: «Балалайка, балалайка, веселее заиграйка!»
	Онлайн – мероприятия «Осторожно, коронавирус, штамм омикрон»
7 страница	Участие во Всероссийском детском творческом конкурсе «День Снеговика»
	Герои русских былин
	Профилактика коронавируса (памятка)
8 страница	"В спортивном теле - здоровый дух"
	Творческий конкурс поделок из макулатуры «Камень, ножницы, бумага»
9 страница	Завершение предметной недели физической культуры и спорта
	Всероссийский Урок памяти «Блокадный хлеб».

Путешествие по городам России (Москва) 12.01.2022

12 января прошло познавательное мероприятие «Путешествие по городам России (Москва)». 2-4 классы. Подготовила и провела педагог-организатор Кваша Т.П. Ребята узнали много нового. Они познакомились с культурно-историческими памятниками г. Москва, просмотрели презентацию «Моя Родина Россия», прослушали Гимн России.



«Рождественская сказка» 12.01.2022

12 января состоялась видео-беседа «Рождественская сказка». Рождество – не только великий христианский праздник, но и один из самых добрых, теплых и душевных семейных праздников в нашей стране. В рождественские дни, как никогда, все живут в ожидании чуда. И особенно его ждут дети. Целью нашей видео-беседы, проведенной для детей 3 класса, была познакомить их с историей православного праздника Рождества Христова, дать представление о его значении.

Просмотрев презентацию, ребята узнали много интересного об истории праздника, традициях и праздновании Рождества в России, после чего отвечали на вопросы рождественской викторины, загадывали желания и гадали на бобовых зернах исполнится оно или нет. Мы надеемся, что все желания и мечты наших деток обязательно исполнятся!

Все присутствующие окунулись в атмосферу сказки и волшебства, получили сладкие угощения.



12 декабря в рамках акции **ДОБРО03**, замечательный человек Дмитрий Александрович Пермяков порадовал учащихся нашей школы новогодними подарками, игрушками и одеждой. Большое спасибо за внимание и эмоции, которые он подарил детям с ОВЗ.



Ребята приняли активное участие во Всероссийском детском творческом конкурсе «День Снеговика».



День рождения. 12.01.2022

Терехина Саша Мясоедова Кирилл и Грудинина Юры, дружно отметили чаепитием в 5 и в 8 классе.



День полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады. 13.01.2022

13 января в 5 классе прошло мероприятие посвященное Дню полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады. Ребята просмотрели фильм "День снятия блокады Ленинграда", познакомились с пионерами-героями, узнали историю Тани Савичевой.



Познавательно - развлекательное мероприятие "Старый, Новый год" 14.01.2022

14 января прошло познавательно-развлекательное мероприятие "Старый Новый год". Ребята узнали об истории возникновения праздника. Участвовали в шуточных аукционах, отгадывали зимние загадки, узнали кто и когда сочинил песенку "В лесу родилась ёлочка"? (В канун Рождества 1903 года журнал "Малютка" напечатал стихотворение "Ёлка", подписанное просто инициалами. И только в 1941 году автор раскрыл своё имя: Раиса Адамовна Кудашева.



Межрегиональный конкурс "Мам, я в библиотеке!" 14.01.2022

Астраханская библиотека для молодежи им. Б. Шаховского проводила конкурс «Мам, я в библиотеке!» и предлагала всем любителям книг подвести итоги 2021 года и поделиться со всем миром самым лучшим библиотечным фото, сделанным за этот год. В этом конкурсе активное участие принял 8 класс (классный руководитель Хасанова К.Н)



ПРЕДМЕТНАЯ НЕДЕЛЯ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ 18.01.2022



Физическое воспитание учащихся нашей школы является неотъемлемой частью комплексной системы учебно-воспитательной работы. Оно направлено на решение образовательных, воспитательных, коррекционно-компенсаторных и лечебно-оздоровительных задач, что способствует формированию положительных личностных качеств.

Ежегодно в нашей школе проводится предметная неделя физической культуры, и этот год не стал исключением. Посвящаем нашу неделю зимним видам спорта

Цели и задачи предметной недели

Цели: популяризация и пропаганда здорового и активного образа жизни.

Задачи: формирование навыков и умений в выполнении физических упражнений, направленных на профилактику здоровья, формирование правильной осанки и культуры движений;

развитие основных физических качеств: быстроты, ловкости, силы и выносливости;
организация активного досуга и отдыха среди детей и подростков;
определение сильнейших команд.



«БОГАТЫРИ ЗЕМЛИ РУССКОЙ» 19.01.2022

На Руси во все времена высоко почитались защитники Русской земли. Какие бы невзгоды ни обрушивались на родную землю, какие бы войны не полыхали, воины – богатыри всегда с честью защищали её.

18 и 19 января для ребят 5-9 классов прошли мероприятия, посвященные Дню былинного богатыря.

Оформленная книжно – иллюстрированная выставка «Богатыри земли русской», где представлена литература о русских богатырях, вызвала живой интерес у ребят, а из видеобеседы «Герои русских былин» ребята узнали много интересного о жизни и героических подвигах богатырей. Особый интерес вызвало обсуждение картины «Три богатыря» Н. Васнецова, с изображением трёх самых известных богатырей Ильи Муромца, Добрыни Никитича и Алеши Поповича. Для выявления самых эрудированных слушателей среди присутствующих была проведена викторина.

Так же совместно с преподавателем физической культуры Салыховой Е. В. была проведена литературно – спортивная эстафета «Богатырские забавы». Ребята состязались в быстроте, силе, ловкости, умении работать в команде. По окончании спортивной эстафеты были определены победители.

Мероприятия получились познавательными, интересными и веселыми. Мы надеемся, что, принимая участие в таких мероприятиях, подрастающее поколение, сохранит уважение к героическому прошлому нашей страны.



Занятие по музыке в 5 классе:

Тема: «Балалайка, балалайка, веселее заиграй-ка!»

Цель: познакомить детей с историей русского народного инструмента-балалайки, учить отличать ее звучание от других инструментов.

Задачи:

1. Познакомить с русским народным музыкальным инструментом балалайка: с особенностями, строением, звучанием.
2. Приучать детей внимательно слушать музыкальное произведение веселого, плясового характера, высказываться о характере музыки.

Учащиеся с интересом слушали рассказ учителя о народном инструменте БАЛАЛАЙКА. Узнали историю ее создания и что название балалайка произошло от слов балагурить, баловаться. Давно на Руси на балалайке играли балагуры-скоморохи. Узнали кто такие скоморохи. Это люди, которые на праздниках развлекали и веселили всех!

Ребятам очень понравилась игра на трещотках, ложках. Разучили русскую народную игру «Жил был у бабушки серенький козлик». Познакомились с произведением П. И. Чайковского «Камаринская» и разгадали много загадок о русских народных инструментах.



Онлайн – мероприятия «Осторожно, коронавирус, штамм омикрон» 21.01.2022

Педагогом-организатором Кваша Т.П, была проведена видео беседа на данную тему. Главной целью видео беседы: формировать представление родителей о понятии «коронавирус», «омикрон». Задачи: Познакомить с путями заражения, с симптоматикой заболевания и профилактическими мерами по недопущению распространения заболеваний.

№	Тема мероприятия	Название мероприятия	Ссылка на ресурс	Примечание
1	Коронавирус	Беседа с родителями «Послание от гл. врача Санкт-Петербурга. Профилактика коронавируса»	https://www.youtube.com/watch?v=y-RmOAKqw7c	Видео беседа для родителей
2	Штамм Омикрон	Беседа с родителями «Об особенностях распространения штамма ОМИКРОН»	https://youtu.be/m0XNzN2lKuA	Видео беседа для родителей

Профилактика коронавируса (памятка)

<p>Чем отличается штамм «омикрон» от предыдущих штаммов?</p> <ul style="list-style-type: none">у штамма «омикрон» инкубационный период значительно короче - он составляет от 2 до 5 дней«омикрон» передается в 7 раз быстреезаболевший штаммом «омикрон» может быть заразным уже в первые сутки после инфицирования	<p>Привитые и переболевшие защищены от штамма «омикрон»? Или они тоже болеют?</p> <ul style="list-style-type: none">Привитые или переболевшие COVID-19 могут быть инфицированы новым штаммом «омикрон» <p>но в этом случае заболевание чаще всего протекает как сезонная респираторная инфекция</p> <ul style="list-style-type: none">с незначительным повышением температурыс симптомами ОРВИ	<p>Где новый штамм «омикрон» распространяется лучше всего?</p> <ul style="list-style-type: none">«омикрон» распространяется особенно интенсивно среди людей, у которых нет иммунитета 
<p>Кто чаще всего оказывается в группе риска?</p> <ul style="list-style-type: none">люди с хроническими патологиями, не имеющие иммунной защитыпожилыепо сравнению с предыдущими штаммами, «омикроном» стали чаще болеть дети - это видно по зарубежным статистическим данным	<p>Можно ли как-то все помыть, почистить, чтобы убрать «омикрон»?</p> <ul style="list-style-type: none">в окружающей среде, на поверхностях «омикрон» уничтожается привычными дезинфицирующими средствами 	<p>Где проще всего заразиться «омикроном»?</p> <ul style="list-style-type: none">в связи с более высокой заразностью штамма «омикрон» вероятность заразиться в помещениях, где находится много людей, возрастает 

Участие во Всероссийском детском творческом конкурсе «День Снеговика»



«Герои русских былин» 21.01.2022

Образовательное и воспитательное значение раскрашивания картинок огромно. Эти занятия развивают умственные способности человека, расширяют кругозор, содействуют формированию творческого отношения к окружающему миру, самостоятельности детей.

20 января в фойе школы была оформлена выставка картинок - раскрасок, «Герои русских былин» завершившая цикл мероприятий, посвященных Дню былинного богатыря. В течении двух недель ребята с энтузиазмом готовились к выставке, раскрашивали картинку с изображением русских былинных богатырей, задавали много вопросов по этой теме, ответы на которые мы дружно находили в книгах, выставленных на иллюстративно – книжной выставке «Богатыри земли русской».

К работе участники выставки отнеслись серьезно и вложили много фантазии, терпения, труда, поэтому все они достойны высшей похвалы!



"В спортивном теле - здоровый дух" 24.01.2022

Учащиеся нашей школы принимали активное участие в мероприятиях:

- ✓ хоккей на полу
- ✓ кёрлинг
- ✓ «Веселые старты»

Дети получили много положительных эмоций. В «Веселых стартах» приняли участие 2 - 4 классы. Первое место заняла команда 3 класса, второе место – 4 класс и третье место – 2 класс.

В соревнованиях по Хоккею с мячом одержала победу команда 9 класса, второе место заняла команда 5 класса и третье место команда 3 класс.

Поздравляем вас ребята! Молодцы!



Творческий конкурс поделок из макулатуры «Камень, ножницы, бумага» 24.01.2022

Экоцентр «Московский эколог» Мосприроды проводил конкурс «Камень, ножницы, бумага». Главные задачи конкурса — привлечь внимание подрастающего поколения и взрослых к бережному отношению к природе, а также заинтересовать их социально-значимой деятельностью. Участники создавали поделки из вторичных бумажных материалов: бумаги, картона, газет, рекламных материалов, журналов, коробок. Поздравляем Окуневу К. Тушинову Д, Баранцева Ю, Карпову В, Павлова А, Цурко Б с участием в конкурсе!



Завершение предметной недели физической культуры и спорта 25.01.2022

Завершилась предметная неделя физической культуры и спорта конкурсом рисунков, где ребята показали свои творческие способности. А спортивная викторина выявила знатоков, которые показали хорошие теоретические результаты о спорте.

В течение всей недели был организован активный досуг и отдых для детей, которые закалились, стали физически крепче, сильнее, быстрее и дружнее.

Всероссийский Урок памяти «Блокадный хлеб». 27.01.2022

Сегодня, 27 января 2022 года, в День воинской славы России – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в нашей школе прошел Всероссийский Урок памяти «Блокадный хлеб» прошел в рамках Всероссийской акции «Блокадный хлеб».

Ключевым символом Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» является кусочек хлеба весом в 125 граммов — именно такая минимальная норма выдачи хлеба была установлена зимой 1941/1942 года в блокадном Ленинграде.

Цель Урока Памяти: Сохранение исторической памяти о мужестве и трагедии мирного населения блокадного Ленинграда через интерактивные символы памяти.

